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4. sin 90° + cos 0° —tan 0° = A , sin 0° + tan 0° + cos 90° = B 2+ & uj,
AB °] 327
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Zte sin cos tan
44 0.6947 0,7193 0,9657
45 0.7071 0.7071 1.0000
46 0.7193 0.6947 1.0355
@ 1.022 @ 6.947 ® 7.071

@ 9.567 ® 10.355



@ (3- V3)m @ (3V3-3)m ® (4V3-1)m
@ (4V3+1)m ® (3V3+3)m






o2 183 Zo] w2 E2] Ao]7F 10cm ¢! Yol W sh= AHZHE 9
Blo|E Fotofet.
D 200 cm? @ 200V2cm? ® 200 V3 cm?

@ 2022 cm? ® 2023 cm?
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10. o2 282 4Htx1E9] 6em 1 9 O o WA
5t= AABC o4 BC = 9cm ©|t}. o] o,
sin A 9] g2 F+51H?
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@ sinx > cosx

© cosx > tanx

© sinxe] ARZEL 10]ek,

@ tanx o] FTIg> 10]tt

@ x7F AAH cosx 9] @ AXITH
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12. sin(2x+ 30°) = cos(3y — 45°) & o, 4x —y o] Gf= FolH?

@® 0° @ ?" ® 18° @ 30° ® 45°



13. o3 AZHo] BE o] 8519 sin15° + tan16° — cos 14° 9] &<
Fafolet.

Ze AtRl(sin) FAMl(cos) | EtHIE(tan)
14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867




14. o5 I3} Zo] A9l Zol7} 8em 0] A
2 o] uk2]Fo] Zo|7} 4em Q1 Yol QL
th. o] Y& Fol?

@D 4 cm @ 4v2cm ® 4+3cm
@ 4+5cm ® 46 cm



15. o2 24 AB = 300m ©]1, A || A] 4te] Heh7] ¢ A&
Atk Zto] 45° 4 W), 41| o] CD & o7

C

@D 150 V3m @ 150V2m ® 150m
@ 300V3m ® 300m



16. 22 /A =60°, AB = 6cm , AC = 12cm ¢l C
AABC & T17 Zlolt}, BC 9] dol=?

@ V21(cm) @ 6V3(cm)
® 3V3(cm) @ 4+/37(cm)

® 5v7(cm)
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@ 7sin43°

@ T7cos43°

cos43°

sin47°

sin43°



sin A +2cos A
sin A — cos A

19. tanA == <& of, o] Zre FabH?
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AZYR O] A Yzhe]l 2719 H7F 1 2 1 : 2 Q1 Az oA A ZF &
HI7F 1 Q1 249 2718 /A 2l & 0, sin A + cos A + tan A &] gfO]
a+bV2olth a+b 2 F22(H, a, b= FEF)

@D 1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
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22. Th2& AB = 5¢m , BC = 8cm ©]1, Z/ABC = 45° ¢l AABC 9]
HolZ st BAolt, [ | obof bghe Ao HEE A
27
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BC
T---8em--~
AHIBC HHEHOH
Ai—sx[ -2V
1
. AABC = 5 x[ ]
1 5v2
= - X8X —
2 2
=10V2(em?)
@D cos45°,BC x AH @ tan45°,BC x AH
® sin45°,BC x AH @ sin45°,AC x BC

® sin45°, AB x BC



23. AAMAA O - ABC oA 2A2] AB o] 8= M, /OMC =a 2t &
o], tan o 2] FH-S Lotoit
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24.

7Y4 ABC A /B =30° ©]1, BC =
6V3em & w, WHY T 9 Ht
Zo|E +otofet.,
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25. the I 2ol BAH 0A 7 WHI Q) 2t
(OBA = 30°, /ABC = 75°, /ACB = 45° ©|11, B
542 0A o golg Fatofet.
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